

记一次游戏

□经贸小学 四(7)班 蔡羽恒

周二的语文课上,老师和我们玩了一个有趣的贴鼻子游戏。

游戏的规则是:先在黑板上画一个小丑脸,但是没有鼻子,需要同学们用红领巾蒙住双眼,在原地转三圈后,拿一个粉色磁钉当作鼻子贴上去。贴正了算胜利,如果贴歪了那就失败了。

老师选了何何先来。何何接过“鼻子”蒙上眼睛,迅速在原地转了三

圈,当他转好三圈准备贴“鼻子”的时候,身体却不听使唤地左右摇摆,就像喝醉了似的。大概过了一分钟,何何才犹豫不决地把“鼻子”贴了上去。谁知竟然贴歪了,“鼻子”贴在了脸的外面,惹得同学们哄堂大笑。紧接着,妮妮拿着“鼻子”漫不经心地转着圈,可能是她转得比较慢,又或者是她的方向感比较好,转了三圈仍是稳稳地站在原地。只见妮妮犹豫了片刻,妥妥

地把“鼻子”贴在了小丑脸的鼻子处。同学们激动地尖叫起来,并送上了雷鸣般的掌声。

终于,轮到我了。当我蒙上眼睛后,发现眼前一片漆黑,什么也看不见。我迅速地转了三圈,感觉自己像是走进了茂密的森林,顿时迷失了方向,根本分不清东南西北。这时,我听见台下的同学们在小声地给我提示,有的说:“右、右,往右。”有的说:

“先往上,往上!”我按照同学们的提示挪动着位置,又听到同学们说:“贴,就是那里,贴呀!”我果断地贴了上去,可就在下一秒,同学们哈哈大笑了起来。我摘下红领巾,看到了自己的“杰作”和堆的雪人一样,长了个歪鼻子。我不好意思地跟着同学们笑了起来。

虽然我没有成功,但我收获了快乐。

油菜花

□港城小学 三(6)班 俞子涵



花,千姿百态,柔媚芬芳:玫瑰艳丽,令人陶醉;牡丹优雅,使人赞叹;梅花朴素,笑对寒冷……

各种各样的花都有它的魅力,那油菜花呢?小伞般的花朵直直地挺立在纤长的茎秆上,迎风飘动。那淡黄小巧的花瓣儿引来了勤劳的小蜜蜂,它们在微风中嬉戏、在微风中歌唱……油菜花总是成片成片地开,开得漫山遍野,一簇簇、一丛丛、一片片。淡淡的清香里还藏着蜜蜂的喜悦。这样的春天使者,给大地增添了不少色彩呢!

快看!花下面的籽粒是什么?原来是油菜籽!油菜籽有着很大的利用价值,千万别小看它,它可以榨出菜油,给饭桌上的佳肴增添几分美味呢!有一次,妈妈用菜油炒了一盘虾仁,我从老远的地方就闻到了一股香味。

啊!油菜花,集“美貌”与“才华”于一身的你,怎能不令我陶醉呢?

元宵节

□陆渡中心小学 六(7)班 瞿依乐



农历正月十五,是一年一度的元宵节。这一天,大家可以吃汤圆、猜灯谜。

节日当天,我放学回到家,一进门就看见奶奶在做团子。北方元宵节都吃元宵,而我们南方却吃团子,也就是大汤圆。于是,我撸起袖子,和奶奶一起制作。

首先,把糯米粉和水和成面团,并分成一个个小剂子。再用大拇指和食指配合,将小剂子捏成似小碗的模样,接着往里放入一勺枣子馅或肉馅,最后捏成球。为了区分两种馅,我把枣子馅的搓成了椭圆形,把肉馅的搓成了圆球。

做好后,就等下锅煮熟捞出了。团子刚被端上桌,我立即被这可爱的模样吸引住了,一个个晶莹剔透的团子乖乖地躺在碗里,就像圆滚滚的大胖子。

我迫不及待地用勺子舀起一个团子,张开嘴咬了一大口,那红里带黄的枣子馅便露了出来。顿时,糯米皮的软糯和枣子馅的甜而不腻,就像两位失散多年的亲兄弟一般,紧紧拥抱着在一起,两种味道完美融合,在我嘴中弥漫开来,越嚼越香。我一边吃着,一边听爸爸讲元宵节的来历。听着听着,我又舀起了一个肉馅团子,尝了一口,也是一样美味,咸咸的,回味无穷。很快,一碗团子全都进了我的肚子,真是无比满足啊!

白天,在学校的时候我参加了猜灯谜活动,欢声笑语;回到家,我和家人一起做团子、吃团子,其乐融融。

在我这美丽的家乡——太仓,元宵节有这些传统习俗。你们呢?

擦玻璃

□科教新城实验小学 四(3)班 周铭宇

五一劳动节,我决定帮助妈妈做一些家务,可是做什么好呢?我看了看周围,发现窗户的玻璃上有一层灰,对了,我就把玻璃擦干净吧!

主意已定,我马上盛了一盆清水,拿了一块抹布,搬了一张小凳子。擦玻璃,也太简单了吧。我心想,用力点擦不就行了吗?我先把抹布浸湿,然后使劲拧干,再踩在凳子上,仰起头、伸长手臂,由上到下用力地擦着玻璃。擦了一会儿,

我感觉挺干净的,任务完成了。几分钟后,玻璃上的水干了,我又看了看窗户,天呐,怎么比之前更脏了?现在的玻璃上就像画了一张脏兮兮的大花脸,还有一道道横七竖八的黑印,这究竟是怎么回事呢?原来,窗框上的灰尘被抹布带到了玻璃上。我连忙把抹布洗干净,爬上凳子,像刚才那样把窗框和玻璃反反复复擦了好几遍,总算干净了,但还是不够明亮。

怎样擦才能让玻璃变得明亮

呢?突然,我想起奶奶以前用过一个擦玻璃神器,只要轻轻一擦,玻璃瞬间亮闪闪的。我东翻翻、西找找,终于找到了它——纳米百洁布。虽然现在我的手臂、脖子有点酸,但我想,既然做了这件事,就要坚持到底,不能半途而废。我用纳米百洁布擦了又擦,哈哈,玻璃越来越明亮。阳光照在玻璃上,显得格外耀眼。

我看着既干净又明亮的窗户,心里比吃了蜜还要甜。

读《鲁滨逊漂流记》有感

□陆渡中心小学 六(6)班 陆欣芮

人有着这样的意志力。

古今中外,不少名人因拥有顽强的意志力而被世人铭记在心。古时,一名叫孙敬的人,他勤奋好学,经常会把自己关在屋里学习到后半夜,但时间长了,难免会感到困意,于是他想了个办法:他将绳子的一头拴在房梁上,另一头系住他的头发。这样,当他打瞌睡的时候,只要头一低,绳子就会猛地拽一下他的头发,他就马上被痛醒了出来。不过,鲁滨逊并没有满足,而是继续开辟荒岛,还救下了野人“星期五”。他靠着顽强的意志在岛上生活了28年。

鲁滨逊将一座荒无人烟的荒岛,变得资源丰富,是多么不容易,最主要的原因是他有着坚持不懈的意志力。在现实生活中,也有不少

至,丧失了听力。不过,他没有放弃对音乐的爱,勇敢地面对了耳聋这一痛苦的现实,创作出了《英雄交响曲》《致爱丽丝》等作品。贝多芬的故事也印证了“万事皆由人的意志创造”这句话。

“日日行,不怕千万里;常常做,不怕千万事。”滴水穿石的故事让人产生疑惑:一滴水怎么会穿透一块坚硬无比的石头呢?那可太小看这水滴了,千百年来,水滴都滴在同一个地方,久而久之,就把石头滴穿了。事实上,没有一件事是完成不了的,但前提是要有坚定的意志力。

我们要向鲁滨逊、孙敬、贝多芬学习,学习他们的乐观坚强、坚持不懈。要相信万事皆由人的意志创造。

咱们一起吧

□经贸小学 一(9)班 罗诗涵

身边的空位走去,坐在了小兔子的旁边。

“呦,真刺人!”小兔子一边喊,一边跳了起来。原来是小刺猬身上的刺扎到了小兔子。

“对不起,你坐吧。”小刺猬急忙起身,挠着脑袋不好意思地说。说完,它赶忙拿起书准备离开。

正在这时,小乌龟灵机一动,

想到了一个不错的办法。它连忙跑过去对小刺猬说:“小刺猬,你别走。我身上的壳硬,不怕刺。咱们一起坐吧。”

最后,小刺猬和小乌龟坐在一起看书。热心的小乌龟用自己坚硬的壳挡住了小刺猬的尖刺,它们三个成为了亲密的好朋友,在树下度过了一个愉快的下午。

秋天带来了什么

□经贸小学 五(1)班 吕逸韬

一雨成秋,伴随着秋雨,果实成熟,让人们感受到丰收的喜悦。

秋天带来了什么?细雨绵绵,我望着家门口的池塘,一滴滴秋雨落在了水面上,荡出了一层层涟漪,像一个个秋天的轮盘。我心中不禁想起了一句话:“一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉。”正如我眼前所看到的,一滴滴秋雨滋润着大地,让果实成熟,让果农露出快乐的笑容。

秋天带来了什么?

我迈着愉快、轻松的步子走进树林,映入眼帘的是一片片火红的枫叶,近看像一个手掌,远看像一个火红的小太阳。在树林的道路上,一片片枫叶掉落在地上,形成了一道秋天独有的风景,火红的道路像是通往成功大道的道路。捡起一片叶子,举过头顶,我感到了一丝惬意,好想躺在地上,静静地享受着秋天带给我们的温暖。

秋天带来了什么?

在树林中,我挪动着身体,抬头看去,脸上不禁露出了微笑,嘴里发出感叹。天蓝柔软,正是形容眼前我看到的这一幕。天上的云变化多端,像一个会变魔术的魔法师,但不是把别的东西变没,而是把自己本身变成了别的,一层层云就好像是通往天上的阶梯,让我情不自禁想踏上去看看,那儿到底有什么?

秋,一个丰收的季节,不仅风景美,而且给我们带来了许多惊喜。秋,我真想把你收进一个专属的口袋!

忘不了可爱的小猫

□城厢镇第一小学 三(3)班 周逸涵



一个阳光明媚的早上,我看见一只小猫在我家门口的花园站着。它身上长满了灰白色的毛,眼睛大大的、圆圆的,非常可爱。

我看它这么可爱,一下子就愣住了,心里想,它这么小,应该是有妈妈的吧。这时,我的朋友果果来了。她也看见了小猫,就问我:“这是你养的猫吗?”我说:“不是的,我也不知道这只猫是从哪里跑来的。我感觉它是有妈妈的,它会不会在找妈妈?”果果也觉得小猫很可怜,提议帮助小猫找妈妈。我看时间还早,就爽快地答应了。

我抱起小猫,和果果一起去找小猫的妈妈。我们走在路上,遇见一位叔叔,他问我:“你这只猫可以送给我吗?”我说:“不行,这只猫不是我的,我要帮它找妈妈呢!”叔叔说:“好吧。”然后,我们继续走。走了一会儿,我听见一阵猫叫声,一眼望去,原来是一只大花猫。大花猫见到我们,叫得声音更大了,我想这会不会是小猫的妈妈。我这么想着,便把小猫放在了地上。大花猫向小猫跑了过去,并且不停地舔着小猫。这时,我才判定这只大花猫就是小猫的妈妈。大花猫抬头对我“喵喵”叫了两声,好像是表示感谢。我对大花猫说:“不客气!”大花猫就带着小猫走了。

我真舍不得这只可爱的小猫,但是看见它找了妈妈,我很开心。

